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Основним напрямком для зниження матеріальних витрат при ремонті 

машин є відновлення зношених деталей. Оскільки нові деталі, особливо вели-

когабаритні корпусні, мають дуже високу вартість, відновлення зношених дета-

лей є актуальним і дозволяє значно скоротити витрати на ремонт машин.  Тому 

виникає необхідність розробки і застосування ефективних технологій віднов-

лення зношених деталей. Підшипники кочення є типовими вузлами машин і 

значною мірою визначають надійність машини в цілому. Фреттинг-корозія від-

носиться до однієї з головних причин виходу з ладу підшипникових вузлів. Для 

уникнення фреттинг-корозії і підвищення довговічності підшипникових вузлів 

посадки підшипників кочення відновлюють полімерними матеріалами. 

Перспективним напрямком є розробка полімерних нанокомпозитів для 

відновлення посадок підшипників кочення.  При введенні нанорозмірних час-

тинок (НРЧ) в полімер значно поліпшуються експлуатаційні властивості мате-

ріалу.  Завдяки такому напрямку виникає можливість для розробки ефективних 

технологічних процесів відновлення посадок підшипників, що забезпечують пі-

двищення довговічності підшипникових вузлів і скорочення вартості ремонту 

техніки. Посадки підшипників кочення відновлюють анаеробними герметика-

ми, акриловими клеями, еластомерами і композитами на їх основі. Технології 

відновлення посадок підшипників композитами на основі анаеробних гермети-

ків вигідно відрізняються простотою, не вимагають термічної обробки і склад-

ного обладнання, мають низькі витрати. Мета дослідження. Підвищення довго-

вічності посадок підшипників кочення в вузлах автомобілів, відновлених нано-

композитами на основі анаеробного герметика АН-111, шляхом підвищення те-

плопровідності і термостійкості, збільшення міцності і витривалості матеріалу. 

Наукова новизна полягає в обґрунтуванні підвищення міцності, довговічності і 

теплопровідності посадок підшипників кочення, відновлених композитами на 

основі анаеробних герметиків, наповнених нанорозмірними металевими части-

нками.  

Предмет дослідження. Закономірності зміни міцності і довговічності по-

садок підшипників кочення, виконаних нанокомпозитом герметика АН-111. 
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